Batteria Per Apparecchi Acustici Formato DA 312

info@elettronicadefilippo.it

Acquisti online: 081 210318 - Vendita in negozio: 081 450388 - Whatsapp 338 22 89 462

DA312 4250609110792 DURACELL



Descrizione Prodotto

Senti ogni momento con l'energia di lunga durata con le batterie Specialistiche per Apparecchi Acustici Duracell, formato 312 con l'EasyTab. L'EasyTab è extra lungo, in modo da facilitare il maneggiamento e la sostituzione, e la sua confezione leggera è facile da aprire. Le batterie per Apparecchi Acustici Duracell con EasyTab sono a codice colore, permettendoti di trovare facilmente il formato adatto per te. Inoltre, le batterie per Apparecchi Acustici Duracell restano cariche fino a 4 anni nell'ambiente di stoccaggio.

La confezione protettiva Duracell, leggera ma resistente, tiene le tue batterie protette e sicure, pur rimanendo facile da aprire e semplice da maneggiare

L'extra lunga linguetta EasyTab le rende facili da tenere, rimuovere e sostituire, mantenendo il processo facile e semplice.

Prodotto in Germania 0% di mercurio

Descrizione Prodotto

Senti ogni momento con l'energia di lunga durata con le batterie Specialistiche per Apparecchi Acustici Duracell, formato 312 con l'EasyTab. L'EasyTab è extra lungo, in modo da facilitare il maneggiamento e la sostituzione, e la sua confezione leggera è facile da aprire. Le batterie per Apparecchi Acustici Duracell con EasyTab sono a codice colore, permettendoti di trovare facilmente il formato adatto per te. Inoltre, le batterie per Apparecchi Acustici Duracell restano cariche fino a 4 anni nell'ambiente di stoccaggio.

La confezione protettiva Duracell, leggera ma resistente, tiene le tue batterie protette e sicure, pur rimanendo facile da aprire e semplice da maneggiare

L'extra lunga linguetta EasyTab le rende facili da tenere, rimuovere e sostituire, mantenendo il processo facile e semplice. Prodotto in Germania

0% di mercurio